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Sinifi :

1) Asagida verilen ifadeleri dogru kisim ile eslestirin (Cevap ISI ise 1s1 tarafina X, Sicaklik ise sicaklik tarafina X koyunuz

ISI | SICAKLIK IFADELER

Bir enerji tiirii degildir.

Termometre ile Ol¢iiliir.

Bir enerji tiirii olup direkt 6l¢iilemez.

Birimi ise kalori (cal) ya da yazilihocam.com joule’diir (J)

Birimi Celcius’tur . *“ °C ” seklinde gosterilir.

Alman ya da verilen.............. kalorimetre kabi ile hesaplanabilir.

........... , maddelerin molekiil bagina diisen ortalama hareket enerjilerinin bir gostergesidir.
Maddeyi olusturan taneciklerin kinetik ve potansiyel enerjileri toplamina o maddenin ..........
enerjisi olarak adlandirilir.

Sicakliklar1 farkli iki madde birbirine temas ettiginde sicakligi fazla maddeden sicakligi az

olan maddeye .............. m bir kismi aktarilir.
2) Asagida verilenlerden fotosentezin hizina etki edenlerin bagina "' v " isareti koyunuz 10 puan) \
Isik siddeti
Klorofil sayis1
Yaprak genisligi

3) Asagida verilen kaldira¢ 6rneklerini inceleyerek kaldiracin hangi tiir kaldiraca érnek oldugunu uygun kutucuklara

kaldirag tiirlerinin numaralarim yazarak gosteriniz.. ( 20 puan)

SR Kuvvet ‘

Kuwot*
Destek Destek Destek

— . l__l El arabas Ve /'-’"_ (—] . )"—‘

— \ : makas
D

Ceviz kiracag!

4) " Bilgilerin hangisine ya da hangilerine ait oldugunu belirleyerek “v " isareti koyunuz 10 puan)

Oksijenli Oksijensiz

OZELLIK Fotosentez
Solunum Solunum

Hiicrede kloroplastta gergeklesir.
Cizgili kas hicrelerinde gérdldr.

Besin ve oksijen kullanilir.
Hlcrede sitoplazmada gergeklesir.
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1)

Asagidaki periyodik sistemde bazi elementler 5)
verilmistir.
x Asagidaki grafikte bir kimyasal tepkimedeki mad-
= t delerin miktarlarindaki degisim verilmistir.

Buna gore bu elementlerle ilgili verilen
bilgilerden hangisi yanhstir?

A) X ve T aymi gruptadr. Kiitle
B) T ve Y ayni periyottadir.
Z
C) Atom numarasi en kiiciik olan Z elementidir.
D) Atom numarasi en biiyiik olan Y elementidir. s y
5 " $ Zaman
) Buna gore, bu tepkimenin dogru gosterimi sege-
Periyodik tabloda yatay siralara ... * ........... ) neklerin hangisinde verilmigtir?
dikey (diisey) siralara ise ............ A .. adi verilir. A)x+z —» Yy B)x —» y+z
Yukarida yer alan ¥ ve /. sembollerinin yerine Qxty —»2 D)y —» X+2
sirasiyla agagidakilerden hangisi getirilmelidir? 6)
A) Periyot - Satir B) Grup - Situn Bir kimyasal tepkimede asagidakilerden hangi-
C) Periyot - Grup D) Grup - Periyot si kesinlikle degismez?
A) Molekiil sayisi B) Toplam kiitle
3) C) Madde sayisi (¢esidi) D) Maddenin kimligi
': " Fiziksel degisim sonucu maddenin 7 I. Tatlar: genellikle acidur.
= Hanecix yapis daslmes. 1. Ele kayganlik hissi verirler,
i & 1L pH degerleri 7'den kiictiktiir.
3 Eoss > ‘
E;:K;is:le%?g;:'m Sgnucy macdenin e, IV. Turnusol kagidinin rengini kirmziya cevirir.
Bt'l,‘en Yukarida verilen dzelliklerden hangileri asitlere
Berke ve Beren'in ifadeleri ile ilgili asagidaki- aittir?
lerden hangisi soylenebilir? A)lvell B) Il ve IV
A) Her ikisinin ifadesi de yanhstir. C) 1velll D) 1l ve IV
B) Her ikisinin ifadesi de dogrudur. 8)
C) Yalmz Beren'in ifadesi dogrudur. Asagida bir pH skalasi ve bazi maddeler
D) Yalniz Berke'nin ifadesi dogrudur. verilmistir.
Nty
4) o 1 2 a a n o | 4 o L 10 "n 2 LR )
Maddenin tanecik yapis1 degismeden sadece gorii- A B G D
niimiinde meydana gelen degisime Buna gire A, B, C ve D maddeleriyle ilgili;
degisim denir. I. A, B ve C asit, D ise bazdir.

Yukarida bos birakilan yere asagidaki ifadeler- Il B, A'ya gére daha zayif bir asittir.

den hangisi gelmelidir? I C, D'ye gore daha kuvvetli bir bazdir.

A) Sayisal B) Yapisal IV. A ve D tepkimeye girerek tuz olugturabilir,

C) Fiziksel D) Kimyasal

{tadelerinden hangisi ya da hangileri dogrudur?
A) Yalmz 11 B) I velll
C)llvelV D) Hepsi
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